MUHHUCTEPCTBO HA OBPA30OBAHUETO, MUTAJJEKTA U HAYKATA
PEITMOHAJIEH HTHCIIEKTOPAT 1O OBPA3OBAHHUETO - CIUBEH

OJNMMITNATA TTO MATEMATHUKA

OBININMHCKH KPBI' — 15.12.2012 TO/L. — 12 KJIAC

INPUMEPHU KPUTEPUU 3A OHEHABAHE

3agaya 1.
2 —_—
X —2x <1
A) HepaBeHCTBOTO € €KBUBAJIEHTHO Ha CUCTEMaTa x+l =
x —2x 1
x+1
3-413 3+413
X e ; 2 TOYKH
2 2
b) [lonarame y = 3/ 1 Touka
3a Hamupane Ha pemeHuero cupsamo y € (0;3] U [9;+0) 1 Touka
3a mosy4aBaHe Ha KpaHUTE petneHust x € [2;3] U [6;+w0) 1 Touka

B) IlocnenoBaTenHo npeoOpazyBame ypaBHEHHETO c0s2x + 3sinx =2 <
1-2sin” x+3sinx—2=0< —2sin® x+3sinx—1=0, kbaeTO MOIArame

) 1
sinx=y=y,, :5;1

. I .
3a pelraBaHe Ha OCHOBHHUTE TPUIOHOMETPUYHH ypaBHEHUs sinx = —;sinx =1

U TI0JTy4aBaHe Ha KOPEHUTE X, = % +2krm;x, = 5?” +2kr;xy = %+ 2kr 2 TOYKH
3agaua 2.
Ot ToBa, ue F(x) He e nepunupananpux =2 = 2p +q=0,T.. ¢ =-2p 1 TOUKa
2
F(x)= X +bx+c
p(x—=2)

Haii-mMankoTo 151510 pernieHre Ha JaJIeHOTO YPaBHEHHUE € X =3
1

:>p=§.3=1 1 Touka

x*+bx+c

x—2
Ako lin% F(x) =1 u x=2 He e KOpPeH Ha ypaBHEHHETO X~ +hx+c =0, T0

= F(x)=

lim(x* + bx +¢) = k # 0 = lim F(x) 111e € paBHO HA + 00 MM — 00
x—2 x—2

= X=2 e KOpeH Ha ypaBHeHHeTo X~ +hx+c=0=4+2b+c=0=c=-4-2b

F(X):(X—Z)(x+2+b) _
x—2

1irr21F(x)=1:>b=—3:>c=2 2 TOYKH

X+2+b 2 TOoUuKm




F(x)=x-1,x# 2

3a naueprana rpagpuka 1 ToukKa

3anaua 3.
-2
A) Ipu a=6 nostyuaBame HepaBeHCTBOTO: log | (6.6 —36")>-2=6.6" —6>* < [%)
7 5

NS
1 Touka

[onarame y=6"= 3> -6y +5>0= y e (0;1]U[5;6) (chobpaseno ¢ JIC 3a y)
OxonuatenHo x € (—o0;0] U[log, 5;1) 1 Touka

b) Heka m(a) =min f(x) = min[log , (a.6" — 36‘”)} Tbii KaTO OCHOBATa Ha JIOTAPUTHMA € T10-

NS
Maika ot 1, To f{x) e HamansgBama B MHOkecTBOTO OT JIC U 1Ie mMa Hali-Malika CTOHOCT KOTaTo
byukumsTa g(x)=a.6" — 36" ©Ma MaKCUMaJHa CTOMHOCT. 1 Touka

a a
Jla pasriename dyukimsta g(f)=a.r-*. Tst e pacTsia 3a f < 5 W HamassBauia rnpu ¢ > 5 = 1npu

a ) al a
t= 5 g(H=a.t-t" ima MakCUMyM 1 g, (Ej s 2 TouKHA

2 2 2
lim| log | £+ 4log,(a+1) |=lim| - 2log; & + log(a +1)* | = lim 1og5(i2j (a+1)*|=
a—>o N 4 a—>o 4 a—»o a

4 4
lim| log, 16.(“—+1j } = lim{logs 16.(1 + lj } 4 Thii Kato lim - = 0
a—»0| a a—»o a a—»w a

4
= lim{log5 16.(1 + l) } =log;16 2 Toukm
a

a—»®

Jlo obnacmen kpve we 6v0am donycnamu me3u y4eHuyU, Ha KOUmo Oposim Ha MmoyKume
e Hati-manxo 16.



